



Руководитель следственного отдела СКР посетил на дому жительнице блокадного Ленинграда



Сотрудники территориальных следственных отделов СК России по Свердловской области в преддверии Дня воинской славы России — 80-летнего юбилея полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, приняли участие в ряде мероприятий, посвящённых этому событию.

Так, накануне руководитель следственного отдела по городу Качканар СУ СКР по Свердловской области подполковник юстиции Алексей Анатольевич Столяров посетил на дому жительнице блокадного Ленинграда Надежду Петровну Пиляк. Также в гости к ней пришли заместитель главы Качканарского городского округа по социальным вопросам Пётр Алексеевич Блинов и председатель городского Совета ветеранов Александр Владимирович Ржанников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Надежде Петровне были вручены цветы и подарок, в её адрес гостями были высказаны самые добрые пожелания крепкого здоровья, благополучия, счастья и мирного неба над головой. Поинтересовавшись у Надежды Петровны наличием возможных просьб и пожеланий, прибывшие побеседовали с ней на различные темы. В завершение встречи женщина тепло поблагодарила гостей за оказанное внимание.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1856313>